

Kedves Szülők!

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata az idei nyáron is megszervezi az általános iskolákba járó csepeli tanulók részére a nyári napközis tábort, melyről az alábbiakban adok tájékoztatást.

A napközis tábor időpontja: 2023. július 03. – 2023. augusztus 18.

A kerületi általános iskolák közreműködésével a **Kréta felületen keresztül kiküldésre** kerül a nyári napközis tábori **Jelentkezési lap**, mely elérhető az általános iskolák portaszolgálatán is.

Jelentkezési lap leadási határideje: 2023. június 05.

A tábor helyszínei

A **Sport, Szabadidő és Rendezvényközpontban** (1213 Budapest, Hollandi út 8-10.) vehetik igénybe az alábbi kerületi általános iskolába járó gyermekek a tábori szolgáltatásokat:

- Budapest XXI. Kerületi Kazinczy Ferenc Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Nagy Imre Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola.

A **Napközis Táborban** (1213 Budapest, Hollandi út 18.) vehetik igénybe az alábbi kerületi általános iskolába járó gyermekek a tábori szolgáltatásokat:

- Budapest XXI. Kerületi Szárcsa Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Katona József Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Vermes Miklós Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Eötvös József Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Mátyás Király Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Móra Ferenc Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Herman Ottó Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Lajtha László Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Kölcsey Ferenc Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Arany János Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Karácsony Sándor Általános Iskola,
- Budapest XXI. Kerületi Jedlik Ányos Gimnázium (5-8. osztályosok).

A Mészáros Jenő Óvoda, Általános Iskola és Egységes Módszertani Intézmény **Vénusz utcai Telephelyén** (1214 Budapest, Vénusz u. 17/A) vehetik igénybe az alábbi kerületi általános iskolába járó gyermekek a tábori szolgáltatásokat:

- Mészáros Jenő Óvoda, Általános Iskola és EGYMI.

A tábor biztonságos és zökkenőmentes lebonyolítása érdekében a gyermekek tábori beosztásán ezt követően nincs mód változtatni. A beosztás a teljes tábori időszakra vonatkozik.

2023. június 19. és 2023. június 30. között, valamint 2023. augusztus 21. és 2023. augusztus 31. között a gyermekek felügyeletét az iskolák látják el, az iskolák biztosítanak ügyeletet, az erre az időszakra vonatkozó étkezési térítési díjak befizetése és az étkezés igénybevétele az iskolákban történik.

A tábor nyitvatartása

Tábor nyitvatartása: hétköznapokon 8 órától 16 óráig (2023. 07.03. - 2023. 08.18.).

Ügyelet: hétköznapokon 6 órától 8 óráig, illetve 16 órától 17 óráig

A tábor előre megtervezett napirend szerint működik, ezért kérjük, hogy lehetőség szerint a táborba érkezést 9 óráig, a táborból távozást pedig 15 órától ütemezze. Amennyiben ettől el kíván térni, akkor a 9 óra utáni érkezésről, illetve 15 óra előtti távozásról a táborvezetőt vagy a gyermeke felügyeletét ellátó pedagógust írásban értesíteni kell.

A reggeli és a délutáni ügyelet a táborok helyszínén lesz biztosítva (Nincs külön ügyeleti helyszín!).

A gyermek tábori ügyeletet azon a helyszínen vehet igénybe, ahol egyébként napközben tartózkodik.

Az idősebb gyermekek csak a törvényes képviselő által engedélyezetten érkezhetnek és távozhatnak egyedül a tábor területéről, melyet a Jelentkezési lapon jelölni szükséges.

A táborba történő jelentkezés feltételei

A táborba való jelentkezés feltétele: Jelentkezési lap olvasható, pontos kitöltése, leadása, legkésőbb 2023. június 05-ig, elsősorban elektronikus úton (**beszkennelve**) megküldve a nyaritabor@csepelqsz.hu címre, illetve a Jelentkezési lap leadható **a gyermek iskolájában a portaszolgálaton is.**

Tekintettel arra, hogy a táborban minden gyermek megfelelő színvonalú ellátásban részesüljön és a tábori programokban is részt tudjon venni, kérjük, a Jelentkezési lapot a fenti határidőig leadni szíveskedjen.

Kérjük, hogy a jelentkezési lapot abban az esetben is szíveskedjenek leadni, ha még bizonytalanok a tábor igénybevételében (ez esetben javasoljuk akár csak egy hét bejelölését).

A jelentkezési lap leadása nem jár a táborban való részvétel kötelezettségével, dönthetnek később úgy, hogy mégsem veszik igénybe a tábort. A jelentkezés csak akkor válik véglegessé, ha a tábori részvételt megelőzően befizetik/megrendelik az étkezést.

A táborban való részvétel feltételei: az étkezés megrendelése, befizetése

A táborban napi 3x-i étkezést biztosítunk. Az étkezésért térítési díjat kell fizetni. Az egyéb tábori programokat Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata ingyenesen biztosítja.

A táborban való részvétel feltétele az étkezési térítési díj befizetése, megrendelése. Az étkezést azon gyermekek részére is meg kell rendelni (tehát meg kell jelenni a befizetéskor a szülőnek), akinek gyermeke ingyenesen étkezik. Ennek hiányában a tanuló részére a tábori részvételt nem tudjuk biztosítani.

Az iskolai gyermekétkeztetés során a jogszabályok alapján megállapított **kedvezmények** a csepeli lakóhellyel rendelkező gyermekek részére a tábor ideje alatt is érvényesek.

A határozatok lejáratát, érvényességét kérjük ellenőrizni. Abban az esetben, ha a meglévő kedvezmény/ingyenesség lejáratát a tábor idejére esik, az új határozat másolatát kérjük a jelentkezési lap mellé csatolni.

Akik **másik kerületben, vagy más településen laknak**, azoknak **teljes étkezési díjat kell befizetniük**, akkor is, ha ingyenesek, vagy kedvezményesek. A befizetett összeg megtérítését a lakóhelyük szerinti önkormányzatnál intézhetik a törvényes képviselők.

Étkezési térítési díj befizetés összege, módja, ideje, helyszíne:

Csepeli lakcímmel rendelkező iskolás gyermekeknek: 1.002,- Ft/nap
Nem csepeli lakcímmel rendelkező iskolás gyermekeknek: 1.477,- Ft/nap

Az étkezési térítési díj befizetése, illetve az ingyenesen étkezők esetében a részvételi szándék jelzése hetente személyesen a szülő/törvényes képviselő által az étkeztetési munkatársnál történik, kizárólag az 1. sz. melléklet szerinti időpontokban. Gyermeknek odaadott étkezési pénzért felelősséget nem vállalunk, a **pedagógus étkezési térítési díjat nem vesz át.**

A befizetések helyszíne: a befizetés a Hollandi úti táborok esetében a **Napközis Táborban** (1213 Budapest, **Hollandi út 18.**), a sajátos nevelési igényű gyermekek esetében a **Mészáros Jenő Óvoda, Általános Iskola és EGYMI Vénusz utcai** (1214 Budapest, Vénusz u. 17/A) **épületében** történik.

Az **első hétre történő befizetés 2023. június 20. és június 21. napján 7-17 óráig** lesz, a fenti helyszíneken.

Az étkezési térítési díj **átutalással történő befizetésére is lehetőség van az 1.sz. mellékletben meghatározottak szerint, 2023. június 1-től legkésőbb 2023. június 16-ig** (kérjük, májusban még ne utaljanak). SZÉP Kártyát nem áll módunkban elfogadni, és a SimplePay bankkártyás befizetés sem lehetséges.

Az étkezés lemondása

Az étkezés igénybevétele előtti napon **legkésőbb 10 óráig telefonon** az étkeztetési munkatársunknál, az alábbi telefonszámokon:

- Hollandi út 18. Napközis Táborban táborozó gyermekek esetén: **+36 70 661 7001**
- Sport, Szabadidő és Rendezvényközpontban táborozó gyermekek esetén: **+36 70 661 7002**
- Mészáros Jenő Óvoda, Általános Iskola és EGYMI Vénusz utcai Telephelyén táborozó gyermekek esetén: **+36 70 661 7008**

E-mailen és sms-ben küldött lemondást nem fogadunk el.

A közpénzek hatékony felhasználása és a pazarlás elkerülése érdekében kérem, minden esetben határidőben jelezni szíveskedjen gyermeke hiányzását.

Tájékoztatatom továbbá, hogy amennyiben **az 50 %-os vagy 100 %-os étkezési térítési díj kedvezményben részesülő gyermek előzetes jelzés nélkül 2 egymást követő napon nem jelenik meg** a táborban, **kollégánk intézkedik az étkezés lemondásáról a 3. naptól kezdődően** (pl.: ha a gyermek hétfő és kedd reggel sem érkezik meg a táborba és erről szülői jelzés nem érkezett, étkeztetése a szerdai naptól automatikusan lemondásra kerül).

Az étkezéssel kapcsolatos egyéb szabályok

Az otthonról hozott készétel behozatala kizárólag abban az esetben engedélyezett, amennyiben a

- a gyermeknek szakorvos által igazoltan diétás étkezésben kell részesülnie, a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendeletben foglaltak alapján, illetve
- vallási okokból alkalmazott eltérő étrend esetén,

és a közétkeztető az igényelt speciális étrendet nem tudja biztosítani.

Egyéb tudnivalók

A gyermek táborozásának első napján **a gyermek egészségi állapotára vonatkozó mellékelt Nyilatkozatot** kitöltve, a törvényes képviselő által aláírva le kell adni a táborvezetőnek vagy a gyermek felügyeletét ellátó pedagógusnak.

Az egészségi állapotról szóló nyilatkozatot a jelentkezési laphoz nem kell csatolni.

A **táborban** Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata által elfogadott **Házirend van érvényben**, mely vonatkozik a tábor teljes ideje alatt, a tábort szervező munkatársakra, a táborban résztvevő gyermekekre és szüleikre/hozzátartozóikra is. A Házirend elérhető a GSZI honlapján: www.csepelgszi.hu. A Házirendben foglaltak ismerete és betartása mindenkinek kötelessége.

A táborozó gyermekeknek kellemes szünidőt és sok új táborigényét kívánok!

Budapest, 2023. május 22.

Üdvözlettel



Mellékletek:

1. Étkezési térítési díj befizetési napok, tájékoztatás az étkezési térítési díj átutalással történő befizetéséről
2. Jelentkezési lap
3. Nyilatkozat a gyermek egészségügyi állapotáról (leadandó a tábor első napján)

JELENTKEZÉSI LAP

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Gazdasági Szolgáltató Igazgatóság
2023. évi Nyári napközis tábor

LEADÁSI HATÁRIDŐ: 2023. JÚNIUS 05.

szkennelve: nyaritabor@csepelgszi.hu VAGY eredetiben: az iskola portáján

Gyermek neve:		
Általános Iskolája:		Osztálya:
Születési helye, ideje:		
TAJ száma:		
Anyja születési neve:		
Állandó lakcíme:		
Bejelentett tartózkodási hely címe:		
A tanuló részesül-e étkezési térítési díj-kedvezményben?	igen	nem
Támogatás fajtája, mértéke:		
A tábori étkezési térítési díjat átutalással kívánom teljesíteni (határidő: 06.01-06.16., díjbekérőt nem küldünk):	igen	nem
A gyermek folyamatosan fennálló egészségi problémája (pl.: allergia, asztma, gyógyszerérzékenység, cukorbetegség, epilepszia, magas vérnyomás, stb.)		
A gyermek által rendszeresen szedett gyógyszerek:		Igényel – e segítséget a gyógyszer bevitelhez: igen nem
Egyéb, a gyermek egészségügyi állapotával kapcsolatos információ:		
<p>A Jelentkezési lap aláírásával hozzájárulok <input type="checkbox"/>, részben hozzájárulok* <input type="checkbox"/>, nem járulok hozzá <input type="checkbox"/>, hogy gyermekemről a tábori tevékenysége közben, pedagógus felügyelete mellett kép és hangfelvétel készülhessen, mely felhasználható írott és elektronikus sajtóban vagy *kizárólag a Napközis Tábor közösségi oldalán. A hozzájárulás nem kötelező, valamint bármikor írásban visszavonható. A hozzájárulás elmaradásából, illetve visszavonásából hátrány nem származik.</p>		
Törvényes képviselő neve:		
Levelezési címe:		
Telefonszáma:		
e-mail elérhetősége:		
bankszámlaszám (lemondás esetén erre a számra kerül visszautalásra az étkezési díj):		
Igényel – e a tanuló speciális étkezést? (Kérjük, aláhúzással jelölje)		
nem	táplálékallergiás:	diabetesz

2023. Nyári Napközis Tábor Étkezési térítési díjak befizetési rendje

Befizetés helyszíne: **Napközis Tábor** (Hollandi út 18.) és
Mészáros Jenő Óvoda, Általános Iskola és EGYMI **Vénusz utcai telephelye** (Vénusz u. 17/A)

Hét	Tábori időszak (minden héten 5 nap)	Befizetés időpontjai (7-17 óráig)	Heti étkezési térítési díjak		
			Csepeli lakcímmel		Nem csepeli lakcímmel
			Támogatás nélkül	50% támogatással	
27. hét	július 03-07.	06.20-06.21.	5.010,- Ft/hét	2.505,- Ft/hét	7.385,- Ft/hét
28. hét	július 10-14.	07.04-07.05.	5.010,- Ft/hét	2.505,- Ft/hét	7.385,- Ft/hét
29. hét	július 17-21.	07.11-07.12.	5.010,- Ft/hét	2.505,- Ft/hét	7.385,- Ft/hét
30. hét	július 24-28.	07.18-07.19.	5.010,- Ft/hét	2.505,- Ft/hét	7.385,- Ft/hét
31. hét	júl. 31- aug. 04.	07.25-07.26.	5.010,- Ft/hét	2.505,- Ft/hét	7.385,- Ft/hét
32. hét	augusztus 07-11.	08.01-08.02.	5.010,- Ft/hét	2.505,- Ft/hét	7.385,- Ft/hét
33. hét	augusztus 14-18.	08.08-08.09.	5.010,- Ft/hét	2.505,- Ft/hét	7.385,- Ft/hét

Tájékoztatás az étkezési térítési díj átutalással történő befizetéséhez

Amennyiben a szülő/törvényes képviselő **átutalással** kívánja befizetni az étkezési térítési díjat, úgy a Jelentkezési lapon szükséges megadnia a **bankszámlaszámát, és e-mail címét**. A Jelentkezési lapon megjelölt tábori hetekre (melyik héten kívánja igénybe venni a tábori szolgáltatást) az étkezési térítési díjat **pontosan kiszámolva** (díjbekérőt nem küldünk), **egy összegben** szükséges átutalni a Gazdasági Szolgáltató Igazgatóság alábbi számlaszámára:

11784009-15521017

Az utalás (függetlenül attól, hogy melyik héten/heteken kíván részt venni a táborban):

2023. június 1-től 2023. június 16. napján 16 óráig lehetséges.

Kérem, hogy májusban még ne utaljanak!

A közlemény rovatba kérem írják be:

Tábor + gyermek neve + iskola neve (amelyik iskolába a tanítási évben jár) + **mely hetekre kérte a tábori szolgáltatást**

pl.: Tábor, Próba Miklós, Herman, 27,31,32. hét

Az átutalás teljesítéséről szóló banki bizonylatot **meg kell küldenie az alábbi e-mail címre**, legkésőbb **2023.06.16-án 16 óráig: nyaritabor@csepelgyszi.hu**

Az étkezési térítési díjról kiállított számla megküldésre kerül a Jelentkezési lapon megadott e-mail címre. Amennyiben lemondásra kerül sor, a lemondott napokra vonatkozó étkezési díj összege tábor végén, legkésőbb 2023. szeptember 25-ig kerül visszautalásra a szülők részére.

Azokra a hetekre, amelyekre nincs utalással kiegyenlített étkezés megrendelve, az étkezést kizárólag a táborban, készpénzben lehet befizetni a kijelölt befizetési napokon.

2023. június 16. után a tábori étkezésre a térítési díjakat a befizetési napokon, készpénzben lehet befizetni, a fenti helyszíneken.

Kérem, hogy ha a gyermek nem veszi igénybe az előre átutalt napokra a tábort, akkor azt szíveskedjenek a tábori telefonszámon (szülői tájékoztató levél szerint) bejelenteni és az étkezést lemondani!

NYILATKOZAT

(leadása a gyermek táborozásának első napján a táborvezetőnél, illetve a pedagógusnál történik)

a tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet szerint

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Gazdasági Szolgáltató Igazgatóság
2023. évi Nyári napközis tábor

Gyermek neve:		
Születési ideje:		
Állandó lakcíme:		

Gyermekemnél fennálló:

1., **Krónikus betegség** (pl.: asztma, cukorbetegség, epilepszia magas vérnyomás, stb.) **Igen / Nem**

Igen esetén:

2., **Allergia:** Gyógyszer:

Élelmiszer:

Pollen:

Egyéb:

3., **Rendszeresen szedett gyógyszerek:**

4., **Egyéb az egészségügyi állapotával kapcsolatos információ:**

Ezúton nyilatkozom, hogy a gyermekemen nem észlelhetőek az alábbi tünetek:

- láz
- torokfájás
- hányás
- hasmenés
- bőrképződés
- sárgaság
- egyéb súlyosabb bőrelváltozás, bőrgennyesedés
- váladékozó szembetegség, gennyes fül – és orrfolyás
- a gyermek tetű –és rühmentes

A nyilatkozatot kiállító szülő/törvényes képviselő neve:		
Állandó lakcíme:		
Telefonszáma:		

Tudomásul veszem, hogy a táborozásban csak abban az esetben vehet részt a fent nevezett gyermek, amennyiben az egészségi alkalmasságát a gyermek táborozásának első napján a táborvezetőnél, illetve a pedagógusnál a Nyilatkozat leadásával igazolja.

Budapest, 2023.....

.....
szülő/törvényes képviselő aláírása

A tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet 4. § (1) szerint a táborozásban csak az vehet részt, aki arra egészségileg alkalmas.

(2) * A gyermek törvényes képviselője a 2. melléklet szerinti adattartalmú, a táborozást megelőző négy napon belül kiállított nyilatkozattal igazolja a táborozásban részt vevő gyermek megfelelő egészségi állapotát a táborozás megkezdése előtt. A nyilatkozathoz szükséges nyomtatványt - a táborozáshoz szükséges egyéb iratokkal együtt - a táborozás szervezője adja át kitöltés céljából. (2a) * Az iratokat a táborozás szervezőjéhez - az általa megállapított határidőig - kell visszajuttatni. A nyilatkozatot legkésőbb a táborozás megkezdésekor a táborozás szervezőjének kell átadni. A nyilatkozatot a táborozás ideje alatt a tábor helyszínén kell tartani.